=y 16)

SH6FEFE 2B ILHBLOEOT-IF717y MERTIZS

THI6 £

=D

EHIAR—-2D

SRR BE DR

~GH7E 1 A2 9BAKR MEICET2EROERER] (BEE) hb~
R R RRRRRRRRRRRRRRRRERREEERREEEEER»™.

tEALRIEEP IR RIS E

o

X



\
& EXNCFEE2EIZ AN, BFBZUIL39ATHD., BIELL20 N (12.58%iR) 22 TL\3,
& ZEOBMBAEL. aiELE1, 569 R (7.19%iR) &1978F0#istRata LAF 2B (D RVEUE(C
BoIe00., MNFEDBEGKIE527 A (RIFELE14A18) THRERS LD,
& BiRITE, BHEMNIONR. ZHEN L ARG
& £ETE. BMENT.4%5. ZZHEN6.7%5.
& BRITE, EFRAEEIFENHTHERUIN, THRRERIFEZ T EIZA ML,
\_® EETE. £ETCOATHIFZ FEILTHEBULR, )
=1 . BIRBHORIFLL X1 : BRIDHER
RATE | RO | R6% R6/R5i§ﬁ§5|l?6/R4 R6/R;§ﬁ$|;6/R4 2,500 60
B | 14,746 | 14,862 | 13,763 | A 1099 A 983 A 7.4 A 6.7
@ | x| 7,135 | 6,975 | 6,505 A 4700 A 630 A 6.7 A 8.8 | 2000 50
=+ | 21,881 | 21,837 | 20,268 | A 1,569] A 1,613] A 7.2| A 7.4 10
5B 93 111 102 A9 9 A 8.1 9.7 | 1,500
X8 | % 48 48 37 A 11 A1 A 2290 A 22,9 30
5 141 159 139 A 20 A2l A12.6) A T4 |4 00 1,358
20
500 10
0 0
1A 2HA 3R 4A 5B 6RA T7HA 8R 9H 10A 11R 12H
------ RS £F &t =—R6 €& &fec---R6 UFE Ff —R6 LFLE 3t




.

tE - FE Al DIRR

& TRl TE 2048, 504K, 60 R THBLLEITRERII—T5. 7085 EN RSB,
& ZETIEIMMUEENRR, 20mKimE404%, 80 ETHOL.
& IO HMErIELEE T 5. 3048, 404K, 80mLL EDFRDIBIHKE L,

12 : B FBBIORIEL DI

19 BR6-R5ZE7 ILHIE 5 OR6-R5ED ILHE i1
9 11
6
3
3 ’ 1 2
0 W = _ __ [
3 M@;ﬁ;ﬁ I 9 30-L39—] l—49 l-sg _610-69 70-79 lu +
-2 -2
, -3 -3
° -6 -5 5 4 -3 -5

B3 : P45 - Finpl IO EEIE DR (07 #8R1[H29~R1]E[R4~R6]D3FE5TLEE)

. B [R4~R6]-[H29~R1]ES ILEYUE B @[R4~R6]-[H29~R11ES (LEUE &
17

18
15
12 . 10
9 3 6 5 I 6
6 I

.
] R I L
:g likiﬁﬁ . lz_l 30-39 40-49 I .[ﬂ 2.7 S0REI L
-9 -5 - -4

-7 -7




A DR

¢ BlE. F& ERFRRSERE. COMOMEREN R

& FHE-EHESFEIAEN.

X4 : BESER ORIFE DB

EWE e r| | kxE %%ﬁ; Pl B
R5 69 l 26 43
R6 61 20 38
1 A 8 1 A 6 A b A 2

R - Shtstnl AR5

& BiRDZIZHENMOEESHNRRERAAUESE2BLTHD. FRL BRBRMNEFHI IR TESI TS,
& SDRESOERERBEN2.6/R1 > ME, 2% - A5EMEN0. 201> MB, RERREIL2.5R1 > M.
BRI L. 21 > N EROTWS,

\
X5 : [RE - BRI OWSRREIS

R5 37.6 16.5 14.3 12.2 11798, 3.8 12.2
R6 40.2 16.7 11.8 11.8 20, 83 8.8
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
R R - AR ZRIEER TR SRR PR Zofth =




